

Российский Евангельский Альянс

Вместе изучать Библию, вместе молиться,
вместе благовествовать

«Только»

Молитвенная неделя

08-15 января 2017

ПРЕДИСЛОВИЕ

В начале каждого года российские христиане всех евангельских деноминаций вместе с миллионами евангельских христиан всего мира собираются для совместной молитвы. К началу 2017 года Российский Евангельский Альянс вновь подготовил рекомендации к такому молитвенному общению. Вместе мы будем молиться об исполнении слов Христа: «Да будут все едино; как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в нас едино, - да уверует мир, что Ты послал Меня. И славу, которую Ты дал Мне, Я дал им: да будут едино, как Мы едино» (Ин.17:21,22).

Примечание: Здесь и далее цитаты из Писания по Синодальному переводу Библии.

Надо сказать, что до сих пор между христианами не хватает должного единства, что, в свою очередь, не способствует нашим близким и дальним придти к покаянию во Христе Иисусе.

Церковь Христова состоит из людей, по милости Божьей откликнувшихся на Евангелие. Они живут в разных странах и, нередко, значительно отличаются друг от друга по духовной культуре, выраженной в вероучениях и конкретной церковной практике. Но есть то, в чём все могут быть вместе — это молитва.

Российский Евангельский Альянс (РЕА) — полноправный член Европейского и Всемирного Евангельского Альянса (<http://europeanea.org> <http://www.worlddea.org/>), международного молитвенного общения евангельских христиан. Всемирный Евангельский Альянс развивается с 1846 года, будучи основанным в то время представителями евангельских христиан 10 стран мира, собравшимися для этого на двухнедельную конференцию в Лондоне. Одно из главных достижений этой конференции -- это решение участников учреждённого Евангельского Альянса не говорить друг о друге плохо нигде, никогда, ни при каких обстоятельствах, ни публично, ни в средствах массовой информации, ни в частном общении. Слово «альянс» имеет французское происхождение. На этом языке оно означает «союз, объединение» (от *allier* — соединять). Евангельский Альянс – это молитвенное общение равных пред Богом, в котором единство ощущается всеми участниками, как единство братьев и сестёр во Христе Иисусе.

2017 год -- год знаменательных дат: 500-летие реформации и 170-летие Всемирного Евангельского Альянса. Российский Союз Евангельских христиан-баптистов в этом году празднует своё 150-летие.

Всемирный Евангельский Альянс, часть которого -- Европейский Евангельский Альянс, самое крупное Евангельское сообщество Европы (более 20 млн. человек), объединяет на сегодня более 600 миллионов христиан из 129 стран мира для:

- Молитвы. Поэтому в начале каждого года они в течение недели собираются на совместную молитву. Многие из них потом молятся вместе раз в месяц или на протяжении всего года.
- Изучения Библии. Во время молитвенной недели они также вместе изучают Священное Писание.
- Благовестия. Молитва и изучение Библии неотделимы от благовестия, которое проводится наряду с совместной молитвой и совместным изучением Священного Писания.
- Оказания помощи бедным, больным, сиротам, одиноким, алко- и наркозависимым
- Защиты прав человека и религиозной свободы

Христиан Российского, Европейского и Всемирного Евангельских Альянсов объединяет то, что они верят в:

- Всемогущество и благодать Бога - Отца, Его Сына Иисуса Христа и Святого Духа в творении, откровении, искуплении, последнем Суде и новом мире (1 Кор. 8: 5,6;

Ис. 20: 1-6)

- Богодухновенность Священного Писания, его полную достоверность и высочайший авторитет во всех вопросах веры и жизни (2 Тим. 3:16,17; Пс. 18:8-11)
- Всеобщую греховность и вину падшего человека, вызывающих на него Божественный гнев и проклятие (Пс. 14:1-3; Рим. 5: 18,19)
- Заместительную жертву ставшего человеком Сына Божия, как единственного и достаточного основания для искупления от вины и власти греха и их последствий (Ис. 53:4-9; 1 Петр. 1:18,19; 2, 24)
- Оправдание грешника исключительно благодатью Божией верой в Иисуса Христа, распятого и воскресшего из мертвых (Быт. 15:6; Рим. 5:1,2)
- Деяния Святого Духа, вызывающего обращение и возрождение человека, и живущего в верующих и освящающего их (Иез. 36:26,27; Еф. 1:13,14)
- Всеобщее священство всех верующих, образующих Вселенскую Церковь – Тело Христа, Который призывает ее к проповеди Евангелия во всем мире (Еф. 4:11-16; 1 Петр. 2:9)
- Ожидание личного, видимого пришествия Господа Иисуса Христа в силе и славе, продолжение жизни человека, данной Богом, воскрешение его тела к Суду или вечной жизни во славе (Матф. 24:29-31; 1 Кор. 15:42-49)

Российский Евангельский Альянс -- полноправный член Европейского и Всемирного Альянса

Новости с Генеральной Ассамблеи Европейского Евангельского Альянса

Москва – Важное и долгожданное событие для Евангельского движения в России произошло на Генеральной Ассамблее Европейского Евангельского Альянса (ЕЕА) 12 октября 2016 года в португальском городе Колареш. Российский Евангельский Альянс (РЕА) стал полноправным членом Европейского и Всемирного Евангельского Альянса (ВЕА).

По выражению Генерального Секретаря РЕА Сергея Львовича Вдовина, более 140 лет молитв и усилий с обеих сторон увенчались историческим событием: В 1846 году в Лондоне был основан Всемирный Евангельский Альянс. Член ВЕА, англичанин Гренвилл Валдргейв (1833-1913), более известный, как лорд Редсток, в 1874 году прибыл в Россию для проповеди Иисуса Христа в высшем обществе Санкт-Петербурга. Но в 1878 году был за это выслан из России.

В 1884 году полковник Василий Александрович Пашков (1834-1901) и граф Модест Модестович Корф (1843-1937) созвали объединенную конференцию Евангельского движения России. Но по приказу Александра III конференция была разогнана. Участниками конференции были члены Европейского и Немецкого Евангельских Альянсов.

В конце 19-го века в Твери, Туле, Ярославле, Москве, Тамбове, Нижнем Новгороде, Самаре, на Черноморском побережье появляются открытые городские общины. Их называли "АЛЪЯНСНЫМИ".

В 1896 году один из руководителей Евангельского движения в России Иван Степанович Проханов (1869-1935) принял участие в юбилейной конференции ВЕА по случаю 50-летия его основания. В 1906 году, благодаря усилиям Ивана Степановича, "Русский Евангельский Союз" получил государственную регистрацию, но из-за внутренних разногласий просуществовал менее года.

Связь между Евангельским движением России и Европы на протяжении последующих лет не прекращалась. Российская сторона принимала участие в конференциях ЕЕА. Представители ЕЕА, в свою очередь, посещали руководителей Евангельского движения России.

В апреле 2003 года в Подмосковье 145 делегатов от крупнейших протестантских деноминаций, миссий и организаций собрались вместе, чтобы официально учредить Российский Евангельский Альянс. Спустя четыре года молитв, консультаций и переговоров был начат процесс вступления РЕА в состав ЕЕА и ВЕА, который продолжался ещё девять лет. .

Руководитель Отдела внешних связей РС ЕХБ Виталий Кириллович Власенко, принимавший участие в Генеральной Ассамблее ЕЕА, подчеркнул: «Считаю это шагом к значительному и позитивному развитию в жизни Российского Евангельского движения. В начале 18-го века царь Петр I протянул руку дружбы европейским державам. Мы тоже выступаем за мир, сотрудничество и тесное взаимодействие с евангельскими общинами в Европе и в мире в целом".

До сих пор РЕА был наиболее активен в Москве, Воронеже, на Кавказе, в Нижнем Новгороде, Ижевске, Перми, Новосибирске и Кемерово.

Христианство в мире состоит из трёх частей: Римско-католическая Церковь -- 1,2 миллиарда человек; Всемирный Евангельский Альянс -- более 600 миллионов человек, в том числе Европейский Евангельский Альянс -- 20 миллионов человек; Всемирный Совет Церквей -- 550 миллионов человек, в том числе 270 миллионов православных.

В работе Генеральной Ассамблеи ЕЕА с российской стороны также принял участие президент РЕА Александр Васильевич Федичкин.

Президент ЕЕА - Франк Хинкельманн (Frank Hinkelmann). Австрия.

Генеральный секретарь ЕЕА - Томас Бухер (Thomas Bucher), Швейцария.

Москва, 22 октября 2016 года

Официальный пресс-релиз Российского Евангельского Альянса. Копирование возможно при обязательном указании источника. Выпуск № 16-12.

После 129 лет молитв и усилий, приложенных братьями и сёстрами Евангельского сообщества России, Европы и всего мира, 2 апреля 2003 года с благословения и при участии глав евангельских деноминаций России был учреждён Российский Евангельский Альянс.

С момента учреждения Российский Евангельский Альянс ежегодно проводил богословско-практические конференции, на которых братья и сёстры из разных евангельских деноминаций России и зарубежных стран рассказывали об опыте служения. 23 февраля 2017 года намечается проведение очередной конференции. Информацию о программе и месте проведения конференции после 20 января можно будет узнать на веб-сайте Альянса (<http://www.rea-moskva.org/>) или по электронной почте (svdvnrea@gmail.com).

В начале января каждого года, в течение первой полной недели братья и сёстры во Христе во всём мире и в России собираются на совместную молитву. Во многих местах эти общения продолжаются регулярно на протяжении всего года. Во время молитвенной недели, также, вместе изучают Священное Писание и благовествуют.

В подготовке материалов для молитвенной недели Российского Евангельского Альянса принимали участие члены Правления (в алфавитном порядке): Вдовин Сергей Львович, Власенко Виталий Кириллович, Житкова Юлия Николаевна, Квашнин Валерий Николаевич, Лебединский Дмитрий Олегович, Манукян Гамлет Владимирович, Федичкин Александр Васильевич, Филинов Сергей Викторович, Шелест Вячеслав Иванович.

"Соло" протестантизма и свобода совести

"На этом стою и не могу иначе!" Известно, что эти знаменитые слова после размышлений в течение суток Мартин Лютер произнёс на суде перед императором Карлом V в немецком городе Вормсе. Тогда эти слова поставили Мартина Лютера вне закона. Но эти же самые слова сделали его основателем современного понимания свободы совести.

"Испытайте мои слова Писанием и докажите, что они ошибочны, -- если у вас это получится, -- и я отзову их." Эти слова предшествовали его знаменитой вышесказанной декларации.

Молитвенная неделя Евангельского Альянса 2017 года основана на протестантских "соло" (только, через, посредством), поставивших реформацию, Мартина Лютера и его последователей вне закона, но в то же время, преобразивших мир.

Эти "соло" и сегодня нередко ставят христиан вне закона. В наши дни, когда почти всё вокруг нас относительно, мягко говоря, затруднительно обрести доверие через провозглашение абсолютных истин.

Задумывались ли вы когда-нибудь, что свобода совести возможна только в обществе, верующем в абсолюты, одновременно допускающем их различное восприятие? А мы живём в обществе не только запрещающем абсолюты, но даже подвергающем наказанию людей в них верующих. И мы движемся от запретов и политической некорректности к узакониванию того, что можно говорить, а что нет.

Мы, христиане, несём за это ответственность, когда используем дарованную нам власть для запрета тех или иных убеждений.

Свобода совести, слова и веры возможна только в свободном общении. И соло протестантизма сегодня -- основание для этого.

Молюсь, чтобы в течение молитвенной недели 2017 года мы ободрились и обновили понимание, что значат:

- Сола Скриптура -- Только через Писание -- Писание выше традиции
- Сола Фиде -- Только по вере -- Вера выше дел
- Сола Гратия -- Только по благодати -- Благодать выше заслуг
- Сола Кристус -- Только через Христа -- Христос -- Единственный путь

И да будет

- Соли Део Глория! -- Только Богу слава!

В молитве вместе с вами,

Томас Бухер

Генеральный секретарь Европейского Евангельского Альянса

Воскресенье, 8 января

Только Христос -- Один-Единственный Путь

"Иисус сказал ему: Я есмь путь и истина и жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня." (Иоан.14:6)

Дополнительно: (Евр. 1:1-3)

Отец Небесный приходит на землю воплощённый в Своём Сыне, невинном, безгрешном человеке, единственном, кто может вернуть падшее творение к Творцу. Всю вину творения Он возлагает на Его плечи, замещая Его смертью смерть творения. Нашу смерть. Отец принимает эту жертву и возвращает Сына к жизни.

В истории не других примеров такой спасительной миссии. Какая жертва! И этот Отец, этот Бог призывает сегодня каждого уверовать в Иисуса Христа. Бог даровал Своему Сыну всякую власть. Христос -- Один-Единственный Путь к Отцу. Доверившиеся Ему будут спасены.

Это лишь краткий пересказ невероятной истории! И это Правда. Христос даёт нам обновиться, чтобы стать теми, кого Бог изначально и сотворил. Нам снова даровали истинную жизнь, жизнь с такой надеждой и радостью, что преодолевает смерть. Если посмотреть на эпизод, из которого взят наш отрывок, -- Тайная Вечеря, -- мы увидим насколько далеки были ученики Иисуса Христа от Его предназначения здесь, на земле (Ин. 13, 14). Фома совершенно не понимал, что собирается делать Иисус Христос, а Пётр больше всего думал о себе, полагая, что сможет отдать жизнь за своего Учителя. Но Господь, смиренно отвечая, ободряет их. Укрепляя их доверие, объясняет, что идёт "приготовить место" для них. "В доме Отца Моего обителей много.", -- говорит Он, и "...приду опять и возьму вас к Себе, чтобы и вы были, где Я." (Ин. 14:2, 3)

Мы, как христиане, на пути в наш небесный дом. Часто мы не видим путь, лежащий впереди, что заставляет нас остановиться в недоумении, как в своё время и учеников Иисуса Христа. Не мы не должны терять веры. Одно нам известно точно: впереди нас есть Тот, Кто ведёт нас. Благодарность Господу, нам не нужно самим готовить свой путь! Во Христе мы можем просто следовать по Пути, Ведущему нас прямо к Небесному Отцу, в наш дом. Иисус Христос подтверждает, что ведёт нас туда.

Сын Божий -- центр нашей молитвы сегодня! Прославим Его все вместе, как идущие по Одному Пути!

В молитве

В ваших отношениях друг с другом должны быть:

...те же чувствования, какие и во Христе Иисусе:

Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу; но уничижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек;

смирил Себя, быв послушным даже до смерти, и смерти крестной.

Посему и Бог превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени, дабы пред именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних, и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца. (Фил.2:5-11)

Благодарность

- За дарованное Господом спасение и примирение мира с Богом через Иисуса Христа (2Кор. 5:19)
- Что Иисус Христос взошёл на крест и уже приготовил для нас Путь на Небеса

Сожаление

- Мы склонны ставить себя на первое место
- Не всегда осознаём факт, что Иисус Христос -- Один-Единственный путь к Отцу Небесному
- Не любим попутчиков-христиан, чем мешаем узнать в нас учеников Иисуса Христа (Ин. 13:35)

Ходатайство

- О спасении во Христе тех, кто на ложном пути (религия, эзотеризм...)
- Чтобы мы, как христиане, никогда не отвращались от Любви Христовой
- О взаимопомощи и признательности между идущими по пути к Отцу Небесному

Понедельник, 9 января

Только Писание -- Отношения с Богом

"Тогда отверз им ум к уразумению Писаний. И сказал им: так написано, и так надлежало пострадать Христу, и воскреснуть из мертвых в третий день, и проповедану быть во имя Его покаянию и прощению грехов во всех народах, начиная с Иерусалима. Вы же свидетели сему." (Лук.24:45-48)

Дополнительно: (2Тим. 3:16)

Христос -- Центр Слова Божьего и это Он, Иисус Христос, Кто явил Его нам.

По воскресении Иисус Христос встречает двух учеников по дороге в Еммаус, разъясняет им через Писание кто Он, Мессия, Которому надлежало пострадать, умереть и воскреснуть. Ветхий Завет полон указаний на Иисуса Христа, свидетельствующих о Его приходе и возрождении веры в тех, кто слышит Слово Божье и читает Его.

Очень легко забыть о том, что иметь Библию на нашем родном языке -- это привилегия. До сих пор есть те, у кого нет доступа к Библии и те, кто не могут её читать.

Знакомство с текстом Библии на другом языке может открыть новое понимание Слова Божьего. Например, дословный перевод Евр. 3:15 с турецкого языка будет звучать так:

"...ныне, когда услышите глас Его, не дайте вырасти мозолям на вашем сердце..." (Евр.3:15)

Мозоли на вашем сердце... очень яркая иллюстрация. Предостережение, чтобы мы ценили Слово Божье, дарованное через Библию, не закрывали сердце от Него. Призыв к послушанию Писаниям, не исключая никакую их часть по причине сегодняшней "неуместности" или "архаичности".

Случается, что научившись читать Библию, мы забываем, как слушать Слово Божье. Наши глаза во время чтения всегда выше Писаний. А слышать Слово Божье мы можем лишь у Его ног.

Мы можем довериться Божьему слову. Проповедь, основанная на Библии, пробуждает веру, приходящую от слышания, от того, что мы слышим. (Рим. 10:17)

Благодарность

- За перевод Библии на разные языки
- За пробуждение веры через проповедь Сошедшего на землю во плоти, Распятого, Умершего и Воскресшего Сына Божьего Иисуса Христа
- За гимны прославления, основанные на Писаниях

Сожаление

- Когда мы не слушаем Слово Божье
- Когда не Слово Божье делаем основанием наших Церквей

Ходатайство

- О переводе Библии на все языки мира
- О проповеди и слушании Слова Божьего в наших Церквях
- О познании сердцем стихов из Библии

Вторник, 10 января

Только по благодати -- Спасение

"Но ныне, независимо от закона, явилась правда Божия, о которой свидетельствуют закон и пророки, правда Божия через веру в Иисуса Христа во всех и на всех верующих, ибо нет различия, потому что все согрешили и лишены славы Божией, получая оправдание даром, по благодати Его, искуплением во Христе Иисусе..." (Рим.3:21-24)

Дополнительно: (1Кор. 15:10)

Благодатью мы спасены через Иисуса Христа.

С детства человек начинает сравнивать и через это познавать мир. Со школьных времен это закрепляется: больше, меньше или равно. Мы оцениваем себя, других, сравниваем в отношении всего: работы, достатка, умений... Знакомясь с духовной жизнью, мы нередко также начинаем сравнивать себя: "Я, конечно, грешен, но не настолько же, как он. Я лишь сделал вот это, а он..." Трудно принять, что перед Богом грешен -- "равно грешен", нет "больше грешен", "менее грешен". "Нет различия, все согрешили и лишены славы Божьей". Грех в сердце (Мф.5:28). Ничего не сделал, только подумал, а для Бога это равно деянию.

Мы рождаемся во грехе (Пс.50:7), пронизаны им. Кто может претендовать на святое внутри себя? Кто может претендовать на спасение? За что?

Пытаясь "выложиться по полной", мы быстро достигаем наших пределов. Желание идти на примирение с братом за сказанные в его адрес слова, вдруг, неожиданно уходит на задний план, уступив место чему-то "более важному" на данный момент. А мгновение назад мы думали иначе...

Жизнь больше хороших оценок в дневнике, успехов на работе, высокого уровня благосостояния и добрых отношений с людьми. Жизнь должна быть угодна Богу -- вот, что главное.

Реформация Церкви основана на Благодати, а не на наших достижениях и успехах.

Благодатью мы спасены через Иисуса Христа. Он спасает, прощает, дает сил идти по пути к Отцу Небесному. Христос дает нам "благо" - то, что нам ни сделать, ни заслужить (2Кор.3:5, 6).

В молитве

В сердцах наших:

(Пс. 102)

Благодарность

- За Иисуса Христа
- За Его Милость и Благодать во спасение
- За Полноту Жизни во Христе Иисусе
- За Его Верность, что не оставляет нас никогда

Сожаление

- Не всегда благодарны Богу за происходящее в жизни
- Бывает, что не готовы делиться Благодатью Божьей с другими

- Случается, забываем, что без веры угодить Богу невозможно
- С трудом принимаем, что и болезнь может быть к славе Божьей

Ходатайство

- О сердечной благодарности Господу за Благодать спасения
- О желании славить Бога всей жизнью, всем естеством
- О свободе от самости, превозношения (должности, достижения, знаменитости...)
- О защите страждущих, нуждающихся, одиноких (беженцы, дети в трудных семьях...)
- О примирении враждующих и воюющих сторон

Среда, 11 января

Только вера -- отношения с Богом

"Где же то, чем бы хвалиться? уничтожено. Каким законом? законом дел? Нет, но законом веры.

Ибо мы признаем, что человек оправдывается верою, независимо от дел закона."

(Рим.3:27,28)

Дополнительно: (Лк. 5:1-11)

Только вера, только по вере, только через веру -- ответ на дарованное Богом спасение.

Каждому знакомо это чувство, когда мы сделали подарок и в трепете ожидаем, как он будет воспринят. Обратят ли на него внимание, оценят ли его, придётся ли он "ко двору"? Апостол Павел говорит, что принять Божий дар можно только по вере.

Известны уводящие от веры толкования, их-то и адресует Апостол Павел.

Первое: хвалиться, когда веру выдают за достижения набожности. Слишком большую важность придают глубокой и реальной вере, достигнутой собственными силами. Случается, что в таких случаях, даже, требуют от других такой же веры, словно они могут сфабриковать её из воздуха. Но мы не можем сделать веру сами. Это то, что мы должны просить у Бога.

Второе: значимость добрых дел. Добрые дела -- старое религиозное искушение желающих достичь расположения у Бога. Ну, или, как минимум, помочь Богу в том, что Он уже сделал. Однако, Павел утверждает, что достаточно веры. И больше ничего. Господь всё совершил.

Третье: наиболее распространённое сегодня, что Бог соединил нас с Ним, независимо, приняли мы это или нет. Сегодня достаточно тех, кто ищет лёгких путей, чтобы перевести благочестие в режим "автопилота". Анонимность и автоматизм, независимо от нашего восприятия и ответа на Божий призыв к покаянию, не подразумевают отношений. Тогда, как вера -- это не что иное, как отношения с Богом.

Которое из них самое большое искушение для Вас сегодня? Похвальба своей верой, хотя она дар? Самодетельное благочестие, которое не приближает нас к Богу? Ложная надежда, что всё и так получится, без веры? Ответьте себе на эти вопросы и станет понятно, о чём сегодня молиться.

В молитве

В сердцах наших:

(Еф. 3:14-21)

Благодарность

- За Дар Благодати, которого мы не заслуживаем
- Что Иисус Христос соделал всё необходимое для нас
- Что Бог возродил нас к вере

Сожаление

- Хвалимся верой
- "Угождаем" Богу делами

- Потребительски относимся к вере

Ходатайство

- Боже, помоги преодолеть неверие! (Мк. 9:24)
- За единение в вере

Четверг, 12 января

Только Любовь -- Полнота Совершенства

"И мы познали любовь, которую имеет к нам Бог, и уверовали в нее. Бог есть любовь, и пребывающий в любви пребывает в Боге, и Бог в нем." (1Иоан.4:16)

Дополнительно: (Мф. 22:36-40)

"Мы любим Господа, потому что Он прежде возлюбил нас." (1Ин. 4:19) (Третий Лозанский конгресс. Кейптаун. 2010 г.)

Около 500 лет назад Реформация Церкви была выражена в пяти Соло-тезисах. Стали ли эти постулаты чем-то новым? Для кого-то они стали, а для кого-то, возможно и были очевидны.

Очевидные постулаты, новое толкование, энергичное заявление и, как результат, существенные изменения в жизни общества. Есть ли сегодня очевидное для христианской жизни, что нуждается в новом осмыслении, толковании, заявлении?

В октябре 2010 года в Кейптауне (ЮАР) прошел Третий Лозаннский конгресс «Проповедь Евангелия по всему миру». В его работе участвовало 4 200 евангельских лидеров из 198 стран. Одним из чудесных плодов этого конгресса являются Кейптаунские положения, которые представляют собой послание для Церкви Христовой во всем мире. В этом послании изложено исповедание веры и призыв к действиям.

"Страстность нашей любви

Наши «Положения» выражены словами любви, которые являются языком любого завета. ...Мы страстно желаем этого и по сей день, поэтому и возобновляем наше соглашение, вновь утверждая:

- *Нашу любовь к полному Евангелию, которое несет славную Благоую Весть о Боге, о Христе каждой частице Его творения, которое было разрушено грехом и злом;*
- *Нашу любовь ко всей Церкви – Божьему народу – всех национальностей и исторических периодов, искупленных Христом, для участия в Божьем деле в наши дни и для Его вечной славы в грядущие времена;*
- *Нашу любовь ко всему миру, далекому от Бога, но такому близкому Его сердцу; миру, который Бог так возлюбил, что отдал Сына Своего едиnorodного для его спасения».*

Как плод этой любви мы снова посвящаем себя на то, чтобы быть всей Церковью, верить, быть в послушании и нести всё Евангелие всему миру, творить учеников из всех народов."

Есть ли в этих словах новизна?! Однако в истории Церкви не было подобного послания, написанного на языке любви! Накоплено множество ответов, доктрин и учений с позиции веры. Но что звучит сильнее и глубже: слова о любви или о вере? Где в большей мере ощущается полнота и энергия жизни?

В Боге, во Иисусе Христе, нашем Спасителе и Его живом Слове, Священном Писании, любовь обретает свой самый возвышенный и глубокий смысл!

Каждый человек призван любить Бога и ближнего – это смысл и содержание жизни в Боге. Каждый из нас может и призван стать живым манифестом Божьей любви!

Реформация свершилась провозглашением доктрин: Sola Scriptura (только Писание); Sola Fide (только вера); Sola Gratia (только благодать); Solus Christus (только Христос); Soli Deo Gloria (одному Богу слава). Сегодня есть основания восполнить, или даже дополнить эти тезисы призывом к любви – SOLA CARITAS (только любовью)!

В молитве

В сердцах наших:

(Ин. 15:12)

Благодарность

- За любовь нашего Отца Небесного лично к нам
- За любовь, явленную в жертвенной жизни Иисуса Христа
- За Духа Святого, Свидетельствующего о Божьей Любви

Сожаление

- Когда охладевает наша любовь к Богу
- Когда перестаём ценить отношения с нашим Небесным Отцом
- Когда закрываем сердца от нужд ближнего

Ходатайство

- Господи, наполни Своей Любовью
- Господи, сотвори через нас плоды Твоей Любви

Темы для молитвенного общения:

- Каким образом Божья любовь присутствует и проявляется в наших жизнях?
- Каким образом мы можем возлюбить Господа всем сердцем, душою и разумением?
- Каким образом мы имеем любовь к ближнему?

Пятница, 13 января

Только Бог -- Слава Богу

"От одной крови Он произвел весь род человеческий для обитания по всему лицу земли, назначив предопределенные времена и пределы их обитанию, дабы они искали Бога, не ощутят ли Его и не найдут ли, хотя Он и недалеко от каждого из нас: ибо мы Им живем и движемся и существуем, как и некоторые из ваших стихотворцев говорили: `мы Его и род'" (Деян.17:26-28)

Дополнительно: (Исх 34:6; Ин. 3:16)

Бог -- Творец Вселенной. Сотворил небеса и землю, всё, что на ней, сотворил человека по образу и подобию Своему, вдохнул в него дыхание жизни и стал человек душой живой. Бог Всемогущий, Всеведующий, Вездесущий. Всё из Него, Им и для Него сотворено и к Нему пойдёт.

В наших мыслях, в нашем сердце мы можем быть далеко от Него, а Он всегда рядом с нами. Мы можем жить, отвернувшись от Бога, и не знать, что живы лишь по Его Великой милости к нам.

Бог -- Провидец еще до сотворения мира приготовил для нас путь ко спасению.

"...не тленным серебром или золотом искуплены вы от суетной жизни, преданной вам от отцов, но драгоценною Кровию Христа, как непорочного и чистого Агнца, предназначенного еще прежде создания мира, но явившегося в последние времена для вас, уверовавших чрез Него в Бога, Который воскресил Его из мертвых и дал Ему славу, чтобы вы имели веру и упование на Бога" (1Петра 1:18-21).

Бог любит нас, неразумных, совратившихся на свои пути. Привлекает нас к Иисусу Христу, через Которого мы можем спастись от смерти и быть с Богом.

"Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную" (Ин.3:16).

"Никто не может придти ко Мне, если не привлечет его Отец, пославший Меня; и Я воскрешу его в последний день" (Ин.6:44).

Бог не только предусмотрел для нас путь, чтобы вернуться к Нему, но и помогает этот путь выбрать - "привлекает" нас.

Бог все во всем. Он спереди и сзади, Он объемлет нас (Пс.138:5). Это значит, что мы не одни. Он с нами, заботится о нас, даже, когда мы не видим и не чувствуем Его! Когда мы молимся Ему, нам становится легче. Помолимся вместе Господу!

В молитве

В сердцах наших:

(Ин. 15:12)

Благодарность

- За Иисуса Христа
- За свободу во Иисусе Христе
- За спасение от смерти и радость пребывания с Богом в Его Царстве
- За верность Бога, за то, что Он всегда рядом

Сожаление

- Что выбираем неудобное Богу
- Что пренебрегаем Его заботой
- Забываем, что Бог рядом
- Живём своими помыслами

Ходатайство

- Об освобождении от своеволия
- О сокрушении сердца пред Господом
- О служении Христа, а не своих помыслов ради

Темы для молитвенного общения:

- Для чего Бог создал человека?
- Почему Бог дал человеку согрешить?
- Что Бог сделал в вашей жизни за прошедший год?

Суббота, 14 января

Только Церковь -- Тело Иисуса Христа

"Ныне радуюсь в страданиях моих за вас и восполняю недостаток в плоти моей скорбей Христовых за Тело Его, которое есть Церковь..." (Кол.1:24)

"И Он есть глава тела Церкви; Он - начаток, первенец из мертвых, дабы иметь Ему во всем первенство..." (Кол.1:18)

...и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви, которая есть Тело Его, полнота Наполняющего все во всем. (Еф.1:22,23)

"А Тому, Кто действующему в нас силою может сделать несравненно больше всего, чего мы просим, или о чем помышляем, Тому слава в Церкви во Христе Иисусе во все роды, от века до века. Аминь. (Еф.3:20,21)

"...дабы ныне соделалась известною через Церковь начальствам и властям на небесах многоразличная премудрость Божия..." (Еф.3:10)

Дополнительно: (Еф. 5:25-27; 1Тим. 3:15)

Церковь -- Тело Иисуса Христа, Которому Он -- Глава.

Омытая от греха, искупленная от наказания драгоценной кровью Иисуса Христа. Рождённая Словом Божьим в среде учеников Господних отмеченных Духом Святым в День Пятидесятницы. По воле Божьей приняла Великое Поручение нести Любовь и Прощение Господне всему миру и творить учеников Иисуса Христа из всех народов.

Слово "эклесия", применяемое для обозначения Церкви в греческом тексте Нового Завета, в древней Греции обозначало собрание вызванных из своих домов горожан, собранных в одном месте на улице. Во Афинах такие собрания проходили в Ареопаге. На собрании мог выступить любой горожанин. Выступление называлось "логос" и продолжалось в течение семи минут (время отмеряли водяные часы, отсюда "до последней капли"). Готовить его полагалось в течение года. За время выступления нужно было ясно показать проблему, указать причины и возможные пути разрешения. Требовалось максимально задействовать риторику и актёрское мастерство для облегчения восприятия сказанного. По результатам выступлений с помощью глиняных черепков проводилось голосование. Самый успешный оратор изгонялся из города, чтобы защитить город от возможной диктатуры.

Церковь несравненно больше и могущественнее афинского собрания в Ареопаге. Она рождена Словом Божьим. Церковь -- это Тело Иисуса Христа, Которому Он глава. Она исполнена Святым Духом. Церковь -- вызванные Господом из их греховных "домов" и спасённые дети Божьи. По милости Божьей Церкви дано видеть проблемы живущих на земле в любой стране мира и пути их разрешения.

"Логос" в библейском контексте -- что-то произнесённое, слово, послание, учение, разговор, беседа, проповедь, ценность, причина, основание, значение, вещь, книга. Это же слово "логос" используется в известном отрывке из Евангелия от Иоанна:

"В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть. В Нем была жизнь, и жизнь была свет человеков." (Иоан.1:1-4)

В центре природы Церкви -- Слово Божье, главная ценность. Господь одарил Церковь духовными дарами, чтобы через произнесённое вслух слово, молитву, учение, разговор, беседу, проповедь вскрывать причины и суть происходящего, природу вещей и нести людям избавление от греха, спасение от смерти и жизнь вечную. И тем возвещать повсюду славу Иисуса Христа.

"Этот народ Я образовал для Себя; он будет возвещать славу Мою." (Ис.43:21)

"...се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними; они будут Его народом,

и Сам Бог с ними будет Богом их." (Откр.21:3)

Церковь -- это народ Божий, собранный из всех народов земли. Церковь -- это град Божий на Небесах, Новый Иерусалим, Сходящий с Небес на землю. Церковь -- невеста и, одновременно, жена Иисуса Христа. И нет другой, не было и не будет. Церковь -- это Божья обитель.

Разве может что-то сравниться с Церковью? Поэтому "Только Церковь"!

В молитве

В сердцах наших:

(Евр. 5:7)

Благодарность

- За Церковь -- Тело Иисуса Христа, которому Он глава
- За неземную красоту и величие Церкви, превосходящие всякое земное разумение
- За Милость и Любовь, дарованные Церкви
- За Истину в Прощении, дарованные Церкви
- За славу и силу Божью в Церкви
- За благовестие, миссию, проповедь и ходатайственную молитву Церкви

Сожаление

- Межцерковные и межденоминационные барьеры
- Только 5% доходов христиан идёт на миссию, остальное -- на себя
- Нехватка образованных и посвящённых служителей

Ходатайство

- О сокрушении сердец пред Господом
- О полном доверии Господу во всём и везде
- О познании сердцем, что есть Церковь и её предназначение
- Об избавлении от страха перед посвящением на служение

Воскресенье, 15 января

Второе Пришествие -- Брак Агнца

"Я есмь Альфа и Омега, начало и конец, говорит Господь, Который есть и был и грядет, Вседержитель." (Откр.1:8)

"Ибо грядет день Господа Саваофа на все гордое и высокомерное и на все превознесенное, - и оно будет унижено..." (Ис.2:12)

"Не медлит Господь исполнением обетования, как некоторые почитают то медлением; но долготерпит нас, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию. Придет же день Господень, как тать ночью, и тогда небеса с шумом прейдут, стихии же, разгоревшись, разрушатся, земля и все дела на ней сгорят." (2Пет.3:9,10)

"Свидетельствующий сие говорит: ей, гряду скоро! Аминь. Ей, гряди, Господи Иисусе!" (Откр.22:20)

Дополнительно: (Мал. 4:1)

О Своём Втором Пришествии говорил Иисус Христос.

Весь первый век от Рождества Христова Христиане жили напряжённым ожиданием возвращения Иисуса Христа за Церковью. Послания апостолов (Павла, Петра), Евангелия, книга Откровение самым подробным образом передали основание этого ожидания. О Своём Втором Пришествии сказал Христос (Мф. 24). Ученики спрашивали, когда Он придёт и какие признаки кончины века?

Апостол Павел посвятил свою жизнь распространению Евангелие Иисуса Христа. Пётр, наставляя верующих, хотел, чтобы они должным образом подготовились ко Второму Пришествию среди особых страданий Церкви.

Апостолы обращали внимание не только на сам факт этой встречи и обстоятельства, её сопровождающие, но и на духовное состояние верующих ввиду Второго пришествия Господа Иисуса Христа.

Бог будет судить мир. Всякое нечестие и неправда людей, созданных Богом со свободной волей, получают воздаяние (Рим. 1:32). Перед концом времени злое противостояние Творцу обострится, но это не остановит Пришествия это не остановит. Накопившиеся противоречия будут разрешены.

Второе Пришествие завершает историю спасения твари Творцом.

Бог дал право людям делать свой выбор: либо быть с Богом, либо существовать без Него. Второе Пришествие Христа — окончание исторического процесса выбора. После Пришествия он будет невозможен.

Предназначение христиан — прославлять Бога всей жизнью, представляющей подражание Богу — проявляется и в условиях Второго Пришествия. Они проповедуют Евангелие погибающим в условиях обостряющегося зла людям. Испытание злом на пути зла христиане преодолевают силой Бога, дарованной им по Благодати во Христе Иисусе.

Святой должен проявить святость до конца, даже тогда, когда нечестивые творят неправду с ненасытимостью (Откр. 22:11). Зло преодолевается силой Божьей в послушания Богу.

Верим ли мы, что Второе Пришествие состоится?

- Верим, так говорит Слово Божье

Живём ли ожиданием Второго Пришествия?

- Да, живём, потому, что оно несёт избавление от страданий и зла.

Что делаем перед Вторым Пришествием?

- Стремимся полнее исполнить волю Божью, прославить Его, показав миру совершенства, Призвавшего нас в чудный Свой свет (1 Пет. 2:9).

Две тысячи лет христиане ожидают Христа. У Господа один день — как тысяча лет, тысяча лет, как один день. Ему ведомо время наступления Дня Господня. Он долготерпит людей, желая, чтобы как можно больше людей спаслось, и мы — участники в Его деле.

Что препятствует миру уверовать, что Иисус Христос послан Отцом Небесным? (Ин. 17:20-23)

В молитве

В сердцах наших:

(1Пет.4:7; Мф. 23:39; Ин. 17:20, 21)

Благодарность

- За спасение, дарованное во Христе Иисусе
- За Церковь Божью -- Новый Иерусалим на Небесах и на земле
- За силу переносить страдания среди зла
- За силу нести Любовь в Прощении грехов
- За грядущее избавление от страданий, лжи и зла

Сожаление

- Земные препятствия на пути благовестия
- Нemoщь плоти препятствует посвящённой молитве
- Недооценка христианами факта Второго Пришествия

Ходатайство

- Совместная молитва христиан
- Благовестие во всём мире
- Основание новых поместных Церквей

В благодарственной молитве Господу за вас,
Правление РЕА